

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

继承和发扬党的优良革命传统和作风,弘扬延安精神

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《继承和发扬党的优良革命传统和作风,弘扬延安精神》。

文章强调,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向,开辟了正确道路。延安革命旧址见证了我们在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书。要结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

文章指出,延安是中国革命的圣地、新中国的摇篮。从1935年到1948年,党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活和战斗了13年,领导中国革命事业从低潮走向高潮、实现历史性转折,扭转了中国前途命运。这次和中央政治局常委同志们一起来,就是要宣示新一届中央领导集体将继承和发扬延安时期党形成的优良革命传统和作风,弘扬延安精神。

文章指出,在延安时期形成和发扬的光荣传统和优良作风,培育形成的以坚定正确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神为主要内容的延安精神,是党的宝贵

精神财富,要代代传承下去。

文章指出,坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。全党同志要坚持正确政治方向,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚决落实党中央决策部署,把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。要站稳人民立场,践行党的宗旨,贯彻党的群众路线,保持党同人民群众的血肉联系,自觉把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作中,扎实推进共同富裕,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神,无论我们将来物质生活多么丰富,自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢,脚踏实地、苦干实干,集中精力办好自己

的事情,把国家和民族发展放在自己力量的基础上。要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好,勇于推进党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,始终保持党的先进性和纯洁性,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要发扬斗争精神、提高斗争本领,坚决战胜前进道路上的各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

文章强调,党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。让我们踏上新征程,向着新的奋斗目标,出发!

简明新闻

● 国务院办公厅印发《“十四五”现代物流发展规划》

● 国家发展改革委12月15日发布《“十四五”扩大内需战略实施方案》

● 国务院物流保通保畅工作领导小组办公室12月15日印发通知,要求进一步畅通邮政快递服务保障民生物资运输

● 国家能源局12月15日发布用电量数据,1月至11月全社会用电量累计78588亿千瓦时,同比增长3.5%

● 世界卫生组织总干事谭德

塞12月14日表示,有望在明年那个时候可以宣布新冠疫情不再构成全球卫生紧急事件

● 美国联邦储备委员会12月14日宣布上调联邦基金利率目标区间50个基点

● 叙利亚外交部12月14日致信联合国秘书长、联合国安理会主席说,美军及其支持的武装已对叙造成259亿美元的直接损失

● 秘鲁国防部长12月14日宣布全国进入紧急状态,以应对多地出现的暴力抗议活动 (均据新华社)

强化医疗服务“最后一公里”

——国务院联防联控机制新闻发布会回应热点问题

当前,疫情防控的工作重心从防控感染转到医疗救治。社区、农村是医疗卫生服务的“最后一公里”,如何进一步加强基层医疗服务保障?如何更好发挥家庭医生、乡村医生的作用?国务院联防联控机制15日举行新闻发布会,就相关问题作出回应。

摸清底数 强化重点人群服务保障

国家卫生健康委新闻发言人米锋说,要强化重点人群的健康监测和服务保障,及时提供咨询指导。

国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷说,要摸清重点人群的底数并进行分类管理。他介绍,我国已于近日作出部署,要求各地对65岁及以上老年人特别是合并冠心病、脑卒中、高血压、糖尿病、慢性肾病以及肿瘤放化疗、免疫功能缺陷患者的相关情况进行摸底调查,并对高龄患基础疾病的老年人提供分类分级服务,提高医疗服务的效率和质量。

日前,国务院联防联控机制综合组印发《新冠重点人群健康服务工作方案》,对65岁及以上老年人,根据患基础疾病情况、新冠疫苗接种情况、感染后风险程度等,区分一般人群、次重点人群、重点人群,对不同类别人群提供分级健康服务。

加强发热门诊设置 筑牢基层首诊第一道防线

加强基层医疗卫生机构发热门诊(门诊)的建设,是落实预检分诊、开展分级分类救治、防止交叉感染的重要措施。聂春雷介绍,截至2022年10月底,全国乡镇卫生院和社区卫生服务中心共建成发热门诊(门诊)194万个,占基层医疗卫

生机构的45%,此外,建设具有预检分诊功能的发热门诊2.2万个。

聂春雷介绍,一些地方的基层发热门诊(门诊)已经在发挥较好作用。比如,浙江省基层开设的发热诊室(门诊)已达1200多个,基本覆盖城乡基层,为患者就近看病就医提供了方便。

国务院联防联控机制要求,加快推进发热门诊(门诊)建设,力争到2023年3月底覆盖率提高到90%左右。聂春雷表示,这将有效提高基层医疗卫生机构对发热患者的接诊能力。

他同时强调,要积极发挥医联体、医共体作用,特别是要发挥牵头医院的作用,加强对成员单位发热门诊建设运行情况的指导。要统筹医联体内的人员调配,畅通双向转诊通道,加强对基层的技术支持、培训,加强指导,还要加强质量控制。

当好群众健康“守门人” 更好发挥家庭医生作用

聂春雷表示,随着疫情形势变化,国家不断调整优化完善防控政策。基层防疫工作也要发生相应的变化,主要是从过去的早发现、早隔离,重点防感染,向实施分类分级的健康服务和医疗救治转变。随着疫情防控政策调整优化,基层医疗卫生机构的网底作用更加突出。面对患者就医需求的增加,基层医疗卫生机构能否很好地应对?

聂春雷说,要为基层提供必要的设备条件,特别是要将药品和抗原检测试剂盒配备到基层,切实增加基层人力。同时,要切实发挥家庭医生作用,推进重点人群签约服务,力争全覆盖,确保有需求时能够联系到家庭医生。

(新华社北京12月15日电)

(上接第一版)协同应对气候变化、生物多样性丧失等全球性挑战。

——要通过生物多样性保护推动绿色发展,加快推动发展方式和生活方式绿色转型,以全球发展倡议为引领,给各国人民带来更多实惠。

——要维护公平合理的生物多样性保护全球秩序,坚定捍卫真正的多边主义,坚定支持以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,形成保护地球家园的强大合力。

习近平强调,中国积极推进生态文明建设和生物多样性保护,生态系统多样性、稳定性和可持续性不断增强,走出了一条中国特色的生物多样性保护之路。未来,中国将持续加强生态文明建设,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,响应联合国生态系统恢复十年行动计划,实施一大批生物多样性保护修复重大工程,深化国际交流合作,依托“一带一路”绿色发展国际联盟,发挥好昆明生物多样性基金作用,向发展中国家提供力所能及的支持和帮助,推动全球生物多样性治理迈上新台阶。

■ 广告

交房公告

尊敬的鲁山建业桂园业主:

您好!由我公司开发的鲁山建业桂园项目三期17#18#19#20#楼现已达到交房标准,具备交房条件。请上述楼栋的广大业主即日起到鲁山建业桂园展示中心领取入伙通知书,并按照指定日期携带好相关资料及费用办理交房手续。

现定于2022年12月20日至2022年12月25日期间在鲁山建业桂园展示中心正式交房。根据疫情防控需要,避免人群聚集,本

次进行分批交付办理,具体办理时间如下:17#楼1单元办理时间为2022年12月20日;17#楼2单元办理时间为2022年12月21日;18#楼1单元办理时间为2022年12月22日;19#楼办理时间为2022年12月23日;20#楼1单元办理时间为2022年12月24日;20#楼2单元办理时间为2022年12月25日。

温馨提示:

(1)疫情防控期间,请大家佩戴口罩,做好个人防护。(2)如有境外归来的业主,请遵从防疫部门的要求做好防疫检查和医学观察。

在此,鲁山建业桂园置业有限公司全体员工欢迎各位业主回家。

若您未在上述期限前来办理交付手续,则视为我公司已按约定向您履行交付义务,自交房期限届满之日起,您应承担商品房交付后应履行的全部责任和义务。

详情请致电:0375-5781111(销售)0375-5077888(物业) 祝各位业主阖家幸福,万事如意! 特此公告。 鲁山建业桂园置业有限公司 2022年12月16日

拍卖公告

受河南平煤神马节能科技有限公司委托,我公司定于2022年12月23日上午10点在平顶山市中兴路湛河大酒店二楼会议室,公开拍卖节能科技干熄焦及余热发电项目资产处置,整体打包拍卖。竞买保证金700万元。

竞买人资质要求及竞买须知,标的详细资料,请到我公司指定地点咨询,资格审核合格后方可报名。报名起止时间:自公告之日起至12月22日下午4点止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)。

标的展示时间:2022年12月19日-21日(工作时间内)。

标的展示地点:朝川化工厂区内 联系电话:0371-65897111 0375-2340666 报名地点:平顶山市中兴路湛河大酒店615室 河南隆源拍卖有限公司 2022年12月16日

寻物启事

蔡占一不慎将郑县太朴寨医院开具的住院收费票据丢失,票号00494879,金额1070209元,如有捡到者请联系电话18137583200,定酬谢。

2023年度 平顶山日报社小记者团 开始招募了!

今日小记者,明日大作为!

小记者十大展示平台:
《平顶山日报》、《平顶山晚报》、《平顶山晚报鹰城校园》、平顶山微报微信公众号、《平顶山晚报》微信公众号、鹰城小记者微信公众号、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报视频号、鹰城小记者视频号。

小记者十大综合权益:

1. 免费获赠报社派发的新闻记者证。
2. 免费获赠全年平顶山晚报一份(A档 299元)或全年平顶山晚报小记者周刊《鹰城校园》一份(全年50期左右)(B档 199元)。
3. 免费参加报社开展的新闻及实践培训课程。
4. 可参加市级十佳小记者、优秀小记者评选并接受表彰。
5. 可优先在报纸上发表作文、绘画等作品并获得稿酬。
6. 可优先参与报社组织的综合社会实践活动。
7. 免费参加阅读与写作专题培训,参加征文大赛,并得到名师、名家的指导。
8. 优先参加报社组织的夏令营、冬令营、春秋采风、研学旅游以及特色活动,并享受特别优惠。
9. 优先参加报社组织的大型晚会、比赛等活动。
10. 享受小记者商家福利联盟的超级福利(覆盖儿童餐饮、医疗、旅游、图书、摄影、影院、辅导机构等领域)。

A档(299元):
赠送2023年全年平顶山晚报

B档(199元):
赠送2023年度平顶山晚报鹰城校园周刊

识别二维码 线上缴费




(扫描二维码,关注“鹰城小记者”微信公众号并置顶,报名加入小记者团,参与小记者精彩活动)

● 报名方法: 扫码填写小记者信息并交费进行报名

平顶山日报社小记者团办公地址:
建设路中段268号平顶山日报社东配楼二楼201
联系电话:4973585、4973519、13937521230、13592166669